
Barema da  prova do concurso   para professor   efetivo  em Eng  de 

controle de servomecanismos  Perfil 1  Maracanã,  
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Barema da  1  
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     introduzir os K  no sistema  (1.0  ponto) 

Item b) 
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     Autovalores   desejados                                         (0.25  pontos) 

Devido  ao  valor do   amortecimento de 0.7   que ja e um  arredondamento de  22  

arredondamento   na  parte inaginaria dos auto valores  é tolerada   levando a  valores  admissíveis 
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Item c) 

( ) )273(24 2121

2 kkkk −−+−−+    função caracteristica   atual         (0.125 pontos) 

 

Iten d) 

( ) )04.2(22 ++    funçao caracteristica  desejada                                        (0.125 pontos) 

Obs =  devido   ao arredondamento nos autovalores permitido essa  função  tambem  pode ser  

( ) )0.2(22 ++   

 

Item  e) 
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      Ks   desejados.                                                                                    (0.5 pontos ) 

 



 

 

 

Barema da   questão 2. 
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0.4  pontos para  cada linha da matriz correta. 0.4  também  para a 

equação de  saída correta.  
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Barema  da  3 
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Barema da 4 
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zZX     aplicando  a  entrada degrau(0.25) 
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   resposta no tempo    (0.5) 

 

O  sistema  é asintoticamente  estavel  e   estabiliza em  

714,5)( =nx   de  forma subamortecida.          (0.25) 
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Barema da  5 
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Item b) 

Transformada de  laplace  de  Y    apos  aplicar o  degrau  de 

pertubação 
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                                       (0.3 pontos) 

 

Item c) 

O sistema  é assintoticamente  pois 
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Item d) 

Convergência 

Em regime permanente  
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